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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES PARA ENTREGA DE 
HONRARIAS.   

 

 
 
 
Aos vinte e sete (27) dias do mês de maio (05) do ano de dois 

mil e dezesseis (2016), às 18h, reuniu-se a Câmara Municipal 

de São José do Calçado-ES, no Salão da Secretaria Municipal 

de Educação, localizado na Av. Ruy Barbosa, nesta Cidade. 

Dando início o Chefe de Cerimonial, Dr. Leandro Franco 

Campos, após cumprimentar a todos deu início a Sessão 

Solene da Câmara Municipal que tem por finalidade a entrega 

da Medalha do Mérito “Pedro Vieira Filho”, Medalha do Mérito 

“José Vieira de Rezende”, Título de Cidadão Calçadense, 

Título de Cidadão Calçadense Ausente, Título de Cidadão 

Benemérito, Placa Comemorativa ao Dia Internacional da 

Mulher, Moção de Aplauso e ainda a entrega da honraria da 

Exmª Prefeita Municipal “Comenda Alair Borges Pimentel”. 

Em seguida convidou o Presidente da Câmara Vereador 

Benedito Borges de Souza, para assumir a presidência dos 

trabalhos e em seguida convidou os Vereadores presentes: 

Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Joaquim Geraldo Teixeira 

Muzy, Elias Miranda de Sousa (Durepox) e Luis Claudio 

Castanheira de Moraes (Bodoque) para ocuparem os lugares 

a eles reservados. E passou a palavra ao Presidente da 

Câmara, Vereador Benedito que após cumprimentar a todos 

fez a abertura oficial da Solenidade. Dando prosseguimento o 

Chefe de Cerimonial compôs a Mesa principal com as 

autoridades, iniciou convidando a Chefe do Executivo 

Municipal Srª. Liliana Maria Rezende Bullus, o Vice-Prefeito 

Sr. Antero Antenor de Abreu, representando a Polícia Militar 

do Estado do Espírito Santo convidou o Sub Tenente Boriolo, 
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Convidou também o ex-deputado estadual Sr. Reginaldo de 

Almeida, o Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais 

Sr. Leonardo Oliveira Marçal, convidou o Dr. Rafael dos 

Santos Almeida representando a Procuradoria do Estado do 

Espírito Santo, convidou ainda os ex-prefeitos de São José do 

Calçado Sr. José Carlos de Almeida e Jefferson Spadarott 

Bullus e representando a Escola Legislativa do Estado do 

Espírito Santo convidou o Sr. Juninho Bullus. Na seqüência 

convidou a todos para de pé cantar o Hino Nacional e logo em 

seguida o Hino de Calçado que será entoado pelo Coral 

“Vozes da Montanha” para cantar. Dando continuidade 

agradeceu ao Coral por mais esta bela apresentação e 

convidou a representante da Academia Calçadense de Letras 

Srª Bárbara Peres para declamar um poema a qual dedicou o 

poema a todos os seus amigos conterrâneos e principalmente 

a Srª Terezinha, tendo em vista que hoje será agraciada com 

a Medalha José Vieira de Rezende o que a deixa muito 

honrada. Disse ainda ser cronista do Jornal A Palavra de 

Alegre e que recentemente publicou uma crônica dedicada a 

Dona Terezinha “eterna primeira-dama”. Logo após o Chefe 

de Cerimonial convidou o Pastor Luis Carlos para trazer uma 

palavra de fé. Iniciando a entrega de honrarias o Chefe de 
Cerimonial, convidou o Vereador Benedito Borges de Souza, 
para fazer a entrega das honrarias a seus homenageados e 

iniciou convidando a Srª Eldineia Borges Escramozini que 

será agraciada com a Medalha do Mérito “José Vieira de 

Rezende”; o Sr. Reginaldo de Almeida que será agraciado com 

o Título de Cidadão Calçadense; Sr. Lindomar Borges de 

Souza que será agraciado com o Título de Cidadão 

Benemérito; Sr. Sebastião Carlos Viana Camilo que será 

agraciado com o Título de Cidadão Calçadense Ausente; o Sr. 

Diredson Rodrigues Bernardi que será agraciado com a 

Moção de Aplauso; a Srª Jocélia de Oliveira Cardoso que será 

agraciada com a Placa Comemorativa ao Dia Internacional da 

Mulher. Com a palavra o Vereador Benedito Borges de Souza 
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cumprimentou a todos, agradeceu a Deus e a todos os que se 

fazem presentes prestigiando o Legislativo Municipal nessa 

ocasião festiva, cumprimentou também, nominalmente, cada 

autoridade e cada Vereador presente. Relatou que quando 

escolhe as pessoas as quais deseja homenagear, além de 

serem pessoas importantes para o município também são 

pessoas importantes em sua vida e falou carinhosamente a 

respeito de cada um dos seus homenageados. Finalizando 

pediu a Deus que abençoasse a cada um deles. Chegando a 

solenidade o Vereador Wagner Vieira França (Waguinho) o 

locutor oficial o convidou para se sentar junto aos demais 

Vereadores. Atendendo pedido do Presidente o Chefe de 

Cerimonial convidou o Sr. Antonio Almeida para ocupar 

assento junto as autoridades, representando os ex-

vereadores. Logo após o locutor oficial convidou o Vereador 

Elias (Durepox) para fazer a entrega das honrarias a seus 

homenageados e iniciou convidando o Sr. Joel José Marçal 

que será agraciado com a Medalha do Mérito “José Vieira de 

Rezende”; o Sr. Diego Fontes Del’ Esposti que será agraciado 

com o Título de Cidadão Calçadense; o Sr. Rogério Rezende 

Malheiros que será agraciado com o Título de Cidadão 

Calçadense Ausente; o Sr. José Pedro da Silva que será 

agraciado com o Título de Cidadão Benemérito; a Srª Luzia 

representando a Loja & Oficina Laerce Miranda de Souza  que 

será agraciada com a Moção de Aplauso; a Srª Ivanilde 

Barroso de Oliveira que será agraciada com a Placa 

Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher, representada 

por sua neta Tamires. Com a palavra o Vereador Elias 

cumprimentou aos seus homenageados, as autoridades, aos 

Vereadores e as demais pessoas presentes. Falou de sua 

alegria em poder estar homenageando pessoas tão 

importantes para sua vida e para Calçado. Ressaltou 

qualidades e momentos marcantes da vida de cada um dos 

seus homenageados, comentando os motivos pelos quais 

decidiu homenageá-los. Finalizando suas falas agradeceu a 
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presença de todos e cumprimentou de forma especial a Dona 

Leyda Pimentel a qual considera como uma segunda mãe. 

Parabenizou e agradeceu a Prefeita Liliana pelo belíssimo 

trabalho que vem realizando. Dando continuidade, o chefe de 

cerimonial convidou o Vereador Joaquim Geraldo (Teté) para 

fazer a entrega das honrarias a seus homenageados e iniciou 

convidando o Sr. José Carlos de Almeida que será agraciado 

com a Medalha do Mérito “Pedro Vieira Filho”; a Srª. Bárbara 

Peres que será agraciada com a Medalha do Mérito “José 

Vieira de Rezende”; Sr. José Barbosa Sobrinho que será 

agraciado com o Título de Cidadão Calçadense; o Sr. 

Cristiano Ribeiro Silva que será agraciado com o Título de 

Cidadão Benemérito; os Senhores Gilmar, Sebastião Roberto, 

Jonas e Jonias, representantes da empresa RR Construtora, 

que será agraciada com a Moção de Aplauso; Srª Ivanete 

Luísa Batista de Oliveira que será agraciada com a Placa 

Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher. O chefe de 

cerimonial registrou a presença do Professor Ciro. Com a 

palavra o Vereador Teté cumprimentou nominalmente a cada 

autoridade, registrou a presença do Pastor Joel Ludgero e 

disse que mais uma vez essa Casa de Lei vem distinguir 

aqueles que nessa noite recebe o reconhecimento por todos 

os trabalhos prestados a nossa comunidade, disse ainda que 

os que aqui estão representam tantos outros que ora não 

foram agraciados. Fez um resumo das qualidades de cada um 

dos seus homenageados que são merecedores do seu respeito 

e admiração. Finalizando agradeceu a todos e em especial a 

Deus e a aqueles que sempre o distinguiram com o seu voto. 

Deixou também seus parabéns aos homenageados. 

Finalizando suas falas deixou um versículo bíblico para 

meditação Mateus, 5-8 “Bem aventurados os limpos de 

coração porque eles verão a Deus”. Dando continuidade o 

locutor oficial convidou o Vereador Luis Cláudio Castanheira 

de Moraes (Bodoque) para fazer a entrega das honrarias a 

seus homenageados e iniciou convidando o Sr. Antonio 
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Coimbra de Almeida que será agraciado com a Medalha do 

Mérito “José Vieira de Rezende”; o Sr. José Renato Paveis 

Coelho que será agraciado com o Título de Cidadão 

Calçadense; a Srª Maria Amélia de Sousa Teixeira, que será 

agraciada com o Título de Cidadã Calçadense Ausente, 

representada pelo Sr. Jadinho; convidou também a Srª Maria 

das Dores Ramalho Souza, que será agraciada com o Título 

de Cidadã Benemérita; convidou o Dr. Laurence Bianchi 

Ferreira e o Sr. João Batista Rodrigues (Calmon) que 

representa seu filho Dr. Douglas de Sousa Rodrigues do 

Escritório de Advocacia Ferreira & Rodrigues que será 

agraciado com a Moção de Aplauso; Srª Sueli de Fátima dos 

Santos que será agraciada com a Placa Comemorativa ao Dia 

Internacional da Mulher. Com a palavra o Vereador Bodoque 

após cumprimentar a todos parabenizou a Prefeita Liliana por 

sua coragem em estar promovendo esta humilde, porém 

calorosa festa de emancipação tendo em vista essa como a 

crise financeira pela qual não só o nosso município está 

passando, mas como todo o País. Falou a respeito de cada 

um dos seus homenageados para que as pessoas conheçam 

os motivos pelos quais os tornam especiais e merecedores da 

homenagem. Desejou a todos uma boa festa e que todos os 

visitantes sejam bem-vindos. Dando continuidade o locutor 

oficial convidou o Vereador Wagner Vieira França (Waguinho) 

para fazer a entrega das honrarias a seus homenageados e 

iniciou convidando a Srª Nilda Fonte Boa Cerqueira que será 

agraciada com a Medalha do Mérito “Pedro Vieira Filho”; o Sr. 

Marcos Cesar que representa o Sr. Carlos Augusto Vieira que 

será agraciado com a Medalha do Mérito “José Vieira de 

Rezende”; Dr. Alberto Ortiz Escalona será agraciado com o 

Título de Cidadão Calçadense; Srª Ana Maria Silva que será 

agraciada com o Título de Cidadã Benemérita; Sr. Jean da 

Silva Dias que será agraciado com o Título de Cidadão 

Calçadense Ausente; convidou ainda os proprietários do Bar 

e Mercearia França Sr. Neném e Srª Lúcia que serão 
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agraciados com a Moção de Aplauso; Srª Dorvina Basílio de 

Souza que será agraciada com a Placa Comemorativa ao Dia 

Internacional da Mulher. Com a palavra o Vereador 

Waguinho cumprimentou a todas as autoridades presentes. 

Agradeceu a presença de todos. Disse que esse é o quarto ano 

que presta homenagens as quais faz questão de fazer porque 

faz do fundo do seu coração. Disse ainda que seria muito fácil 

falar sobre os seus homenageados e expôs os motivos pelos 

quais concedeu cada honraria expondo seus sentimentos 

sobre cada um dos seus homenageados. Parabenizou os 

demais homenageados e desejou uma boa festa a todos. 

Dando continuidade aos trabalhos, convidou a Prefeita 
Municipal Srª Liliana Maria para proceder a entrega da 

Comenda Alair Borges Pimentel a sua homenageada Srª. 

Antonia Abreu da Fonseca. Convidou também a dona Leyda 

esposa do saudoso Alair Borges para participar da entrega da 

honraria. Com a palavra a Prefeita cumprimentou as 

autoridades, os funcionários da Câmara e demais pessoas 

presentes. Deixou seus agradecimentos ao seu esposo e 

filhos, pois a família é a base de tudo. Disse que se sente 

muito honrada de entregar essa medalha a Dona Antonia e 

falou da história da vida da sua homenageada, que sempre 

esteve engajada nas questões sociais. Dona Antonia é símbolo 

de dignidade, sabedoria e humildade. Lembrou das mulheres 

que homenageou com a Comenda ao longo do seu mandato 

dona Alacir, dona Regina, a Tânea e hoje a dona Antonia. 

Convidou a dona Terezinha, esposa do saudoso Zé Vieira 

para também participar desse momento. Franqueada a 

palavra. O locutor oficial convidou o ex-Deputado Reginaldo 

de Almeida, que após cumprimentar a todos agradeceu o 

convite, agradeceu a homenagem que lhe foi prestada com o 

Título de Cidadão Calçadense, e disse que se sente muito 

honrado porque dentre tantas outras pessoas ele foi o 

escolhido. Lembrou das emendas ao orçamento onde pode 

contemplar São José do Calçado. Parabenizou Calçado pelos 
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126 anos de emancipação política. Na seqüência usou a 

palavra o ex-prefeito José Carlos de Almeida que agradeceu a 

Deus pela oportunidade de estar nesta solenidade. Lembrou 

que fez parte desta Casa por dois mandatos onde teve a 

oportunidade de participar de momentos como este, e depois 

esteve como Prefeito de São José do Calçado. Cumprimentou 

nominalmente as autoridades, ao povo em geral e 

nominalmente cada componente de sua família presente 

nesta solenidade. Agradeceu a Câmara e em especial ao 

proponente Vereador Teté que lhe ofertou essa honraria. 

Falou de sua alegria em receber a Medalha Pedro Vieira. 

Falou um pouco da trajetória de vida de Pedro Vieira 

ressaltando o motivo de seu orgulho em receber essa 

Medalha. O locutor concedeu a palavra ao Sr. Jamir Gibraia 

que após os cumprimentos de praxe falou sobre as 

homenagens que a Prefeita Liliana prestou a pessoas tão 

importantes com a Comenda Alair Borges e que revive em sua 

memória a importância desse cidadão para nosso município, 

pelo seu exemplo, sua moral e sua dignidade, assim como 

também o Sr. José Vieira. Parabenizou a Prefeita e disse que 

a mesma está cumprindo bem o seu papel. Liderar seu povo é 

uma missão muito difícil e precisam agradecer muito a esse 

Poder Legislativo que tanto ajudou ao Executivo. Agradeceu 

também a participação do Vice-Prefeito Antero. Finalizando 

disse que se sente honrado em participar desse momento. Na 

seqüência usou a palavra o Vereador Nel Lima que após 

cumprimentar a todos, parabenizou os servidores da Câmara 

pela dedicação, agradeceu a presença de todos, 

principalmente os homenageados e seus familiares porque 

são merecedores. Deixou uma palavra de carinho ao 

Presidente do Sindicato dos Servidores pela sua disposição de 

ser o representante dos funcionários públicos desse 

município, é uma tarefa árdua, mas pode contar com sua 

ajuda em todos os momentos, pois estará ao seu lado a fim 

de trazer mais dignidade e mais respeito aos servidores. 
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Parabenizou também a Dona Antonia e disse que sente muito 

feliz em poder ser seu amigo. Na seqüência usou a palavra a 

Exmª Srª Prefeita Liliana que convidou a todos para 

aproveitarem a festa, amanhã terá o desfile cultural às quatro 

horas da tarde na Praça Pedro Vieira. E disse que está 

realizando esta festa com muito carinho. O locutor concedeu 

a palavra ao Presidente da Câmara, Vereador Benedito 

Borges de Souza para o encerramento da Solenidade. Com a 

palavra o Presidente mais uma vez agradeceu a Deus pela 

oportunidade que o Senhor nos concedeu de realizar essa 

sessão solene. Disse ser grato a Deus por todas as bênçãos 

que tem derramado em sua vida. Falou de seus esforços e de 

todas as dificuldades enfrentadas para que essa sessão 

pudesse ser realizada. Falou do companheirismo entre os 

vereadores. Agradeceu por tudo o que está aprendendo nesse 

tempo de vereança. Agradeceu a Deus por sua família que 

está sempre ao seu lado. Agradeceu as autoridades por ter 

honrado o Legislativo Municipal com suas presenças. 

Agradeceu também a presença de cada um e desejou que 

todos tenham uma festa muito boa e tranqüila.  Em seguida 

declarou encerrada a presente Solenidade. Nada mais 

havendo a relatar, Wagner Vieira França, 1º Secretário, para 

constar, lavra a presente Ata que está devidamente assinada. 

 
 
 
 
Benedito Borges de Souza – Dito           Wagner Vieira França  
              Presidente                                   1º Secretário 

 

 

 

 


